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令和７年 築上町教育委員会（３月臨時会）議事録 

 

１．日 時  令和７年 ３月 ６日（木） 午後３時００分開会 

 

２．場 所  築上町役場 会議室３－１ 

 

３．出 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者、折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  な し 

  

５．傍 聴 者  な し 

  

６．事務局出席者  鍛治 孝広 学校教育課長、尾座本 三雄 生涯学習課長、 

樽本 知也 教育施設整備室長、濱田 健太郎 学校教育課参事、 

宮内 智久 指導主事、寺門 東 指導主事 

 

７．会議内容 

（１）開 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和７年３月

臨時会を開会いたします。 

 委員の皆様方におかれましては、大変お忙しい中、臨時会に御出席を頂きましてありがとうご

ざいます。 

 本日は、報告事項が１件、議案が２件でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、麥田委員を

議事録署名人に指名いたします。 

 それでは、本日の会議次第を御覧ください。 

 委員の皆様にお諮りします。報告１、教職員の人事異動内示については、非公開としたいと思

いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議ないものと認めます。なお、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に報告をさせていただきます。 
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（２）議事 

報告第１号 令和７年第１回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見について 

○教育長（久保 ひろみ君）  では続いて、議事に入ります。 

 資料は、議案資料フォルダを御覧ください。 

 報告第１号令和７年第１回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見についてを議題といた

します。 

 では、事務局から説明をお願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 報告第１号令和７年第１回築上町議会定例会提出予定議案に対する意見についてでございます。 

 資料については、議案フォルダをお開きください。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、築上町長から、令和７年

第１回築上町議会定例会に提出を予定されている下記の議案について意見を求められ、築上町教

育委員会運営規則第４条の規定により、令和７年３月５日に別紙のとおり専決したので報告し、

承認を求めるものでございます。 

 提出議案といたしましては、議案第６３号工事請負契約の締結に係る議決内容の一部変更につ

いてでございます。 

 議案の内容について、教育施設整備室のほうから説明いたします。 

○教育施設整備室長（樽本 知也君）  教育施設整備室、樽本でございます。 

 ２月１８日に開催されました教育委員会にて報告した外壁剥落に伴う築上町新図書館建設工事

の変更契約について、本日の議会で追加提案し、可決されましたので報告いたします。 

 変更契約の内容につきましては、建物全体の内外壁等の補修工事及び外部ルーバー等の基礎工

事に伴う土留め工の追加、及び内装の補修工事、フロア、コンクリート工事等の増額によるもの

でございます。このため、当初契約で税込み９億６,９７９万３,０００円に７,５５９万

２,０００円増額し、１０億４,５３８万５,０００円に変更契約するものでございます。 

 教育施設整備室からは、以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。 

 ただいま事務局から、報告第１号について説明がございました。 

 ここで、委員の皆様から御質問、御意見を受けたいと思いますが、どなたかございませんでし

ょうか。よろしいでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  御質問、御意見がないようですので、報告第１号について承認する

ことに御異議ございませんでしょうか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。報告第１号令和７年第１回築上町議会定例会

提出予定議案に対する意見については、承認されました。 

議案第７号 築上町教育委員会指導主事の任命について 

○教育長（久保 ひろみ君）  続いて、議案第７号築上町教育委員会指導主事の任命についてを議

題といたします。 

 任命予定の指導主事は、退席をお願いいたします。 

〔任命予定の指導主事 退室〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、事務局から説明をお願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。 

 議案第７号築上町教育委員会指導主事の任命について、資料については本日、紙でお手元に配

付をしているものでございます。 

 築上町教育委員会指導主事に、下記の者を任命したいので、築上町指導主事の設置に関する規

則第４条の規定に基づき、教育委員会の承認を求めるものでございます。 

 対象者については、議案書の５ページ目ですが、１枚はぐっていただきまして、３名でござい

ます。宮内智久氏、寺門東氏、上原泰氏の３名でございます。 

 任命予定者の経歴等については、お手元に配付のとおりでございます。宮内智久氏については

継続でございます。それから、寺門東氏も継続でございます。上原泰氏については、来年度から

新規の採用ということで、現在、苅田町立新津中学校の校長先生でございます。来年度から任命

予定でございます。 

 これについては、以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から、議案第７号について説明がございました。 

 ここで、委員の皆様から御質問を受けたいと思います。どなたかございませんか。 

 宮内指導主事については継続、寺門指導主事についても継続、上原泰校長先生につきましては、

事務局から説明のとおり、現新津中学校の校長先生、特例任用で延長して校長先生をされておる

ところでございます。 

 今回、退職に当たりまして、こちらのほうを御希望していただきましたし、ここの裏面のほう

のＰＲにも書いてありますように、ＩＣＴの推進を進めておられて、ＩＣＴ利活用については、

先進的な取組をされている先生でございます。そしてまた、さらに本町勤務の経験があるという

ところもございまして、ちょっとお声がけをしたところ、ぜひともということでございます。 

 この３名の方について、御質問はございませんか。よろしいですかね。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問がないようですので、議案第７号について承認す

ることに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。議案第７号築上町教育委員会指導主事の任命

については、３名の方を任命することに決定いたしました。 

 指導主事の方、入室をお願いいたします。 

〔指導主事 入室〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは続いて、連絡事項です。 

 事務局からお願いいたします。（発言する者あり） 

 それでは、一言御挨拶をお願いいたします。 

○指導主事（宮内 智久君）  ５年目になります。よろしくお願いいたします。頑張っていきたい

と思いますので、よろしくお願いします。（拍手） 

○指導主事（寺門 東君）  ３年目になります。力の足りないところがたくさんありますが、頑張

りたいと思います。よろしくお願いします。（拍手） 

○教育長（久保 ひろみ君）  よろしくお願いいたします。 

（３）連絡事項 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、連絡事項です。事務局からお願いします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育係です。連絡事項です。 

 ５点ほどございます。 

 まず、１点目、令和６年度小中学校卒業式についてということで、小学校は３月１８日、中学

校は３月７日です。よろしくお願いいたします。 

 それから、築上塾の閉校式について、あさって土曜日１０時５０分からです。椎田小学校につ

いては、鱒渕委員、よろしくお願いいたします。築城小学校については、小林委員、よろしくお

願いいたします。 

 それから、令和６年度教職員退職者の辞令交付式については、３月３１日の月曜日９時から本

庁３階、３－１、３－２会議室です。 

 ４点目、令和７年度教職員の辞令交付式については、４月１日火曜日１１時から同じく本庁

３階、３－１、３－２会議室で執り行います。 

 それから、令和７年度小中学校入学式の日程についてということで、後ほど出席者の調整を閉

会後にお願いしたいというふうに思っております。 

 連絡事項については、以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、連絡がありましたが、何か皆さんのほうから御質問等ございま
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せんか。大丈夫ですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（４）その他 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、その他です。 

 事務局のほうから何かありますかね。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  次回の会議日程についても、会議終了後に調整をさせていただ

きたいと思っております。 

 事務局からは、以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  委員の先生方のほうから何か、その他ございませんか。いいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（５）教育長報告 

報告１ 教職員の人事異動内示について【非公開】 

（６）閉会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで令和７年３月臨時会を閉会いたします。 

 慌ただしい中、本当に申し訳ありません。ありがとうございました。 

 以上です。 

午後３時２７分閉会 

────────────────────────────── 


